

КАК НИ ТРУДИТЕСЬ, А ДЛЯ НАГРАДЫ ВЫ НЕ ГОДИТЕСЬ? (2-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года №67 (9902) Четверг, 11 апреля 2002 года ТИРАЖ 20.685

Лента новостей

Сегодня депутаты Госдумы РФ рассмотрят проект изменений в Уголовном кодексе, направленных на установление уголовной ответственности за использование нацистской символики: свастики, униформы, жестов.

В Москве у здания посольства США во вторник прошел антиизраильский митинг. Участники акции выкрикивали проклятия в адрес Израиля и лично премьер-министра Ариэля Шарона. Закончился митинг сожжением израильского флага.

Экипаж пропавшего 3 февраля в Чечне вертолета Ми-24, возможно, жив и находится в чеченском плену. По мнению директора ФПС Тоцкого, «это не дезинформация, чеченские боевики достаточно точно сообщили через Интернет имена и фамилии, номера удостоверений и личных жетонов членов экипажа».

Российские пограничники пресекли попытку нарушения государственной границы британской научной экспедицией. Двое англичан пытались пересечь Берингов пролив на построенным по спецзаказу вездеходо-амфиби, но недалеко от острова Большого Диомида их остановили. Причина запрета - необычный вид их машины, некий гибрид танка и машины.

Восемь человек погибли и как минимум 14 получили ранения в результате взрыва бомбы в пассажирском автобусе в восточной части Хайфы. Десять пострадавших были немедленно доставлены в ближайшие больницы города. Район полностью блокирован полицией и военными.

По итогам предстоящей в 2002 году переписи населения России будет составлен социально-этнический фоторобот среднестатистического россиянина. Портрет россиянина нарисуют, основываясь на детальном анализе ответов граждан на ряд вопросов, включенных в опросный лист. Речь идет о графе «национальность». Ее каждый опрашиваемый будет определять самостоятельно, основываясь на субъективных ощущениях.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ
Самые точные
прогнозы -
краткосрочные

Вчера столбики термометров резко пошли вниз.

Погода снова преподнесла «сюрприз» в виде внезапного похолодания, хотя по всем прогнозам на дворе должно было быть «около нуля».

Никто не ожидал такого похолодания. Никто, кроме синоптиков сургутской авиаметеостанции. По словам начальника станции Михаила Хитуна, о том, что температура воздуха понизится до -20°С, авиаметеорологи знали еще с вечера вторника. Ведь, как известно, чем краткосрочнее прогноз, тем он более точен.

По вечерним картам специалисты авиаметеостанции смогли скорректировать прогноз погоды и выдать уже обновленные и более точные данные для авиационных служб. На вопрос, потеплеет ли к вечеру, ответ был таков: «Не очень. Температура воздуха повысится не более чем до -10, -15°С».

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Удар по детям

В этом году на летний отдых и оздоровление детей выделено 14 миллионов рублей, что почти на треть меньше, нежели в предыдущем.

Четыре миллиона потратят на организацию детских пришкольных площадок, десять миллионов будет направлено на летний отдых детей из коррекционной школы-интерната, спортивных школ и поощрительные путевки. По мнению сотрудников департамента по образованию и науке, в этом году ситуация осложнется понижением уровня жизни в Сургуте. То есть гораздо меньшее число родителей смогут вывезти детей за пределы города. Так что пришкольные площадки - не только частичное решение проблемы, но и в некотором смысле спасение.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

Подарок от «Реорты»

Популярная у многих сургутян центральная телевизионная мастерская - МП «Реорта» объявила ставший уже традиционным месячник бесплатного обслуживания

участников и вдов участников Великой Отечественной войны, а также ветеранов трудового фронта 1941-1945 годов. Уже девять лет подряд мастера «Реорты» с 9 апреля и по 9 мая безвозмездно ремонтируют бытовую теле- и радиоаппаратуру у данной категории сургутян. Как говорит директор муниципального предприятия Валерий Лазебный, мечтник - это хоть какой-то знак внимания и человеческой благодарности людям, сполна хлебнувшим военно-го лихолетья, которым и сегодня живется нелегко. Обращаться в мастерскую можно непосредственно по адресу: ул. Дзержинского, 6, или по телефону диспетчера - 32-20-50.

Условий для суда присяжных пока нет



Ирина ЛЕНЬКИНА

На состоявшемся в Москве заседании Совета судей председатель Верховного суда Вячеслав Лебедев напомнил о том, что с первого января 2003 года во всех субъектах Российской Федерации должны начать работу суды присяжных. Пока что они действуют только в 9 регионах.

«Необходимо в краткие сроки провести мероприятия по организации работы и изучению всех аспектов Уголовно-процессуального кодекса, которые касаются этого вида судопроизводства», - цитирует В.Лебедева информационное агентство «Росбалт». Институт народных заседателей, сообщает источник, сохраняется до 2004 года. Председатель Верховного суда так объясняет этот факт: «Правосудие без участия общества - это не правосудие. Если бы мы отменили сейчас суд народных заседателей, то получилось бы, что его уже нет, а суд присяжных еще не начал работать в полную силу».

Это подтвердила заместитель председателя суда ХМАО Светлана Урачина, с которой мы связались вчера по телефону. Действительно, новый УПК предполагает рассмотрение дел судом присяжных, однако пока в Ханты-Мансийске условий для функционирования суда присяжных нет. В Доме юстиции, построенном недавно, все помещения заняты. Помимо окружных структур в нем осуществляют свою деятельность городской и районный суды. Изыскать совещательную комнату, комнату отдыха и даже

зал заседаний для проведения суда присяжных в нынешнем Доме юстиции невозможно, считает Светлана Григорьевна. Организационных мероприятий, по словам зампредседателя окружного суда, в Ханты-Мансийске пока тоже не проводилось.

Определенные шаги в этом направлении предпринимает Уральский федеральный округ. 15 апреля в Челябинске состоится совещание региональных руководителей судебных органов с участием председателя Верховного суда, генерального директора судебного департамента в Верховном суде, председателя арбитражного суда и Дмитрия Козака, заместителя главы администрации Президента РФ. Возможно, на челябинском форуме и будут выданы первые рекомендации.

Адвокат Сургутской юридической консультации Людмила Тегина, которую мы попросили прокомментировать возможное введение института суда присяжных с первого января 2003 года, неоднозначно ответила на наш вопрос.

- Во-первых, кто будет отобран, кому будет доверено судить? Ведь присяжные должны

- А отсюда, дружок,
никуда не сбежишь!

Рис. В. СОБЫТИЙСКОГО

быть людьми, обладающими правосознанием, имеющими определенными знаниями, - поделилась своим мнением Людмила Ивановна. - В тех регионах, где суды присяжных уже действовали, было много нареканий, они порой выносили просто необычные приговоры. В компетенцию дел, которые рассматривает суд присяжных, относятся наиболее сложные и общественно опасные преступления. Каким будет механизм защиты присяжных заседателей? Ведь человек может быть поставлен в зависимость от родственников... Сургут - не такой большой город, поэтому нельзя исключить возможность родства или наличия общих знакомых. Поэтому я неоднозначно отношусь к введению института присяжных заседателей.

Слова Л.И.Тегиной очень хорошо перекликаются с небольшой заметкой, опубликованной в «СТ» 29 марта. В ней мы сообщали о том, что в число народных заседателей города Радужного по случайности попали два человека, имеющие проблемы с психикой, еще семеро имели неснятую судимость. С другой стороны, Конституция РФ провозглашает, что все граждане России равны. Поэтому если преступник, совершивший преступление в Ставропольском крае, имеет право на рассмотрение его дела судом присяжных, то почему не имеет такой возможности оступившийся житель Югры?

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

11 апреля ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков. Ветер северо-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -20,-22 градуса, днем -6,-8 градусов.

Давление в течение суток будет слабо расти.
12 апреля ПО ОКРУГУ небольшие осадки. Ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура: ночью -11,-16 градусов, днем -2,-3 градуса.

Минимальная температура 11 апреля была зарегистрирована в 1964 году (-24,8° С), максимальная - в 1961 году (+11,4° С).



НЕ ИЩИ... НЕ ТРАТЬ ВРЕМЯ ПОЗВОНИ

Европа

КОМПЬЮТЕРЫ
TV-ВИДЕО
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

(3462) 51-55-55, 28-67-67
628400, Тюменская область, г. Сургут
Острогожская, 19/2
<http://europe.zskk.ru>

БАЙРАМИКС
10 расцветок
60 руб./кг.
ТехноСтрой
ОДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
28-91-90, 28-91-91

В «Сургутгазпроме» меняют приоритеты

Лилия СТЕПАНОВА

Итоги выполнения коллективного договора в 2001 году ООО «Сургутгазпром» подвел на расширенном совете руководителей совместно с профсоюзным комитетом.

Совету предшествовали многочисленные встречи профсоюзов с руководством на предприятиях общества. Одной из основных целей этих предварительных собраний стала выработка предложений и изменений в коллективный договор на 2002-2003 годы. Таковых оказалось достаточно много. Часть напрямую связана с принятием нового Трудового кодекса.

- Новый Трудовой кодекс не требует того, чтобы мы пересмотрели все свои подходы, выработанные раньше. Закон обратной силы не имеет, - уверяет председатель профкома «СГП» Владимир Ивашкевич. - Поскольку наш коллективный договор заключен до

КОММЕНТАРИЙ

Чиновники ЖКХ расписались в правовой безграмотности

По сургутскому ТВ дважды показывали ситуацию, сложившуюся в доме, где проживает пожилая женщина, держащая в квартире большое число собак и не выгуливавших их. Чиновники ЖКХ заявили, что в их функции не входит контроль за содержанием в квартирах собак, ситуация безвыходная.

Работники ЖКХ не правы. Имеются «Правила пользования жилыми помещениями, содержания жилого дома и придомовой территории». Они приняты еще в 1985 г., действуют в редакции постановления правительства РФ от 18.01.92 г., от 23.07.93 г. В этих «Правилах» сказано, что «содержание собак и кошек в отдельных квартирах допускается при условии соблюдения санитарно-гигиенических и ветеринарно-санитарных правил содержания кошек и собак в городах и других населенных пунктах».

Предусмотрена и ответственность за несоблюдение этих правил. Если наниматель, члены его семьи систематически нарушают правила общежития, делают невозможным для других проживание с ними в одной квартире или в одном

2003 года, он не претерпит серьезных изменений и в условиях нового Трудового кодекса.

Это, однако, не снимает с повестки дня острых для общества вопросов. Таких, в частности, как своевременная индексация заработной платы, ротация кадров, улучшение жилищных условий работников, повышение их квалификации.

Согласно тарифному соглашению на уровне правительства заработанная плата газовикам должна индексироваться раз в квартал с единичным коэффициентом по отношению к инфляции за прошедший период. Инфляция в 2001-м по стране составила 18 процентов. Заработная плата

была проиндексирована единожды - с 1 июля на 10 процентов. Еще на 15 увеличили сравнительно недавно, но уже в этом году. Данные факты находятся в очевидном противоречии как с позицией профкома, озвученной корреспонденту Владимиру Ивашкевичем, - проводить индексацию заблаговременно, так и с вышеуказанным соглашением, что и подтвердил в своем докладе заместитель гендиректора ООО «Сургутгазпром» Павел Кириченко.

С другой стороны, понимание администрации общества нашло предложение молодежи: распространить гарантии и компенсации, предусмотренные Трудовым кодексом, для работников, совмещающих работу и обучение и получающих образование впервые; на работников, получающих второе высшее или сред-

нее профессиональное образование, если специальность соответствует профилю и потребностям предприятия. Это предложение было выполнено профкомом на совете в числе основных.

Что же до «квартирного вопроса», то теперь, по словам Павла Кириченко, при улучшении жилищных условий работникам «Сургутгазпром» будет руководствоваться в первую очередь потребностями предприятия:

- Численность в списках очередников продолжает расти, поэтому мы должны, наверное, принять решение предоставить жилье той категории, в которой прежде всего нуждается предприятие.

В очереди на жилье по месту работы сегодня в «СГП» числятся 3057 человек, в том числе 1452 -

сургутяне. За 2001-й «Сургутгазпром» было приобретено и построено 21025 квадратных метров жилья. В городе получили квартиры 203 семьи.

- Мы столкнулись с тем, что в первых списках стоят пенсионеры, - продолжил Кириченко, - люди, которые уже имеют квартиры на «большой земле», которые воспользовались всеми возможными льготами, но по закону не имеют право оставаться в очереди на улучшение жилья.

Если в списках на получение жилья в других регионах России преимущество закономерно за пенсионерами, то по месту работы при распределении квартир приоритеты должны быть все-таки иные, считает администрация «СГП». Профсоюзный комитет выражений не высказал.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.
Начало на 2-й стр.

- В наш город часто заезжают разные цели: люди и экстравенсы. Я пошла к тобетскому экстравенсу, он сменил запросил за лечение тридцать тысяч, но гарантии выздоровления не дал. Естественно, лечиться к нему я не пошла. Скажите, какие документы мне надо требовать?

Ответ на этот вопрос мы получили от Тасими Туяковой, заместителя председателя комитета по здравоохранению:

- Они должны иметь лицензию на ведение медицинской деятельности, полученную в лицензионной палате г. Ханты-Мансийска, обязательно зарегистрироваться в администрации города и в комитете по здравоохранению. Но подавляющее большинство заезжающих целителей не имеют не только лицензии, но и медицинского образования. Как правило, они поработают и уезжают, оставляя за собой много негатива.

- Пока я находилась в отпуске, меня уволили по сокращению штатов, даже не предупредив об этом. Правомерно ли это?

Отвечает Ольга Сорокина, юрист компании «Деловой консультант»:

- Согласно ст. 81 Трудового кодекса увольнение работника во время пребывания его в отпуске не допускается, в том числе и в связи с сокращением штата. Увольнение по такому основанию допускается только после персонального письменного предупреждения работника об этом не менее чем за два месяца (ст. 180 Кодекса). Таким образом, действия вашего работодателя незаконны.

- Слышал, что в городе планируют вводить обязательное автомобильное страхование. Хотелось бы узнать подробности, что я буду страховать - себя или автомобиль? А если одну машину вожу я, и сын, то платить взносы мы должны оба?

Вопрос прокомментировала Татьяна Сошина, заместитель директора страховой компании правоохранительных органов:

- Страхуется риск водителя. Если машина пользуется еще и сыном - каждый должен застраховать свой риск. Страховка будет выплачиваться в размере фактического ущерба, но не выше страховой суммы.

И напоследок публикуюем просьбу. Может быть, кто-то подскажет, где пенсионеру можно отремонтировать стиральную машину «Малютка»? В ремонтных мастерских, в которые он обращался, этими машинами не занимаются.

На «ГЛ» дежурила Алена ГОРОБИНСКАЯ.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Александр КОНЕВ

В один из последних дней марта под утро на участке № 353 СОТ «Автомобилист-1» случился пожар. Человек, находящийся в то время в домике, не смог выбраться из огня.

Дачники-погорельцы

Фото: М. БУЛАНОВА, М. МИХАЕЛОВА

Итог деятельности стихии был обнаружен только во второй половине дня председателем товарищества. Тогда же по вызову приехали пожарные. Как выяснилось, погибший строил хозяину дачи бани. Был он любителем крепко «поддать». И никак не трагедии не изменил своему правилу. По версии пожарных, строитель бани покурил и обронил не потушенный окурок на пол. Он-то и стал причиной возгорания.

Аналогичный случай произошел в СОТ «Рябинушка» 1 апреля. Вместе с двумя пьяными бомжами скроладвухэтажная дача. Сгорела она ночью, а ее хозяин узнал об этом лишь утром, когда приехал на свой дачный участок. В ОГПС о пожаре сообщили только днем. Расследование показало, что на даче проживал друг хозяина. И друг этого друга. Один, уволившись из УТП-1, пострихону впал в ничто и никто. К нему прибрался один из субъльников, приехавший в Сургут на заработки. Так друзья промывались когда водкой, когда одеколоном несколько месяцев и напростились ненадолго пожить на даче к близкому знакомому. Тот их пожалел и пустил. Знал бы он, во что в конце концов выльется

его благородный порыв.

Таким образом, за несколько дней - три смерти. Все - в дачных поселках. Территориях, значительно отдаленных от города.

Как заметила инспектор ОГПС Галина Перфильева, этих весенних трагедий можно было бы избежать, вовремя оказать помощь и вызвать пожарных. Однако, когда плая взметнулось под небеса, никто не озабочился вызовом огнеборцев. А может быть, никого из дачников на территории СОТов и не было.

Самым оптимальным вариантом в борьбе с дачными пожарами, по мнению сотрудников ОГПС, будет введение в садово-огороднических товариществах должности сторожей. По крайней мере, будет штатная ответственная единица. Она и за участками дачников приглядит, и если дым какой-нибудь над крышей дома заклубится - пожарных вызывает. На эту проблему следует особенное внимание обратить председателям СОТов. Ведь во многом от них зависит сохранность владений дачников в зимний период. А также жизней людей, обитающих в дачных домиках.

АРСЕНАЛ Тел.: 36-27-27, 36-28-28.
Плинтус пластиковый
От 24 руб. м
Широкая гамма расцветок

«Сургутская трибуна» 11 апреля 2002 года

доме, а меры предупреждения и общественного воздействия оказались безрезультатными, виновные лица могут быть выселены в судебном порядке в соответствии со ст. 98 Жилого кодекса.

Кто должен контролировать исполнение «Правил» и принимать меры к устранению их нарушений? Органы ЖКХ - кто же еще?

Полагаю, что следует создать комиссию, в которую следует включить представителя санитарно-эпидемиологической службы, провести проверку, составить надлежащий акт. Предупредить любительницу собак о недопустимости такого поведения. Если это не подействует - обратиться с соответствующим иском в суд.

Все это возможно, если квартира не приватизирована. Сложнее, если приватизирована. Но не разрешимых проблем не бывает. Закон предусматривает и эту ситуацию.

Статья 1 Гражданского кодекса РФ устанавливает принцип, согласно которому гражданские права могут быть ограничены на основании федерального закона и только в той мере, в какой это необходимо в целях защиты нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц.

Такой федеральный закон есть. Это ст. 293 ГК РФ, которая предусматривает прекращение права собственности на бесхозяйственно содержащееся жилое помещение. Эта статья гласит: если собственник жилого помещения использует его не по назначению, систематически нарушает пра-

ва и интересы соседей либо бесхозяйственно обращается с жильем, допуская его разрушение, органы местного самоуправления могут предупредить собственника о необходимости устранить нарушения. Если собственник после предупреждения продолжает нарушать права и интересы соседей, суд по иску органа местного самоуправления может принять решение о продаже с публичных торгов такого жилого помещения с выплатой собственнику вырученных от продажи средств за вычетом расходов на исполнение судебного решения.

Как видим, указанная статья четко и подробно все регламентировала. Остается только ее выполнить.

Если прозвучавшая по ТВ информация об отказе чиновников от вмешательства соответствует действительности, то получается, что законопослушные граждане стоят ниже домашних животных. Ст. 241 того же ГК РФ предусматривает, что в случаях, когда собственник домашних животных обращается с ними в явном противоречии с установленными правилами и нормами гуманного отношения к животным, эти животные могут быть изъяты у собственника путем их выкупа лицом, предъявившим соответствующие требования в суд. Цена выкупа определяется соглашением сторон, а в случае спора - судом. Как видим, закон даже животных защищает. А сургутские граждане неужели хуже животных?

Александр КОКОРИН, юрист.



СГМУП «Холодильная техника»

официальный дилер завода «Стинол»

- Полный ассортимент холодильников «Стинол»
- Гарантийное обслуживание 5 лет
- Продажа в кредит
- Доставка в квартиру, в том числе по поселкам Покупая холодильник «Стинол», вы становитесь участником розыгрыша суперпризов.

Главный приз - телевизор Grundig FineArts 82 см стоимостью 102 000 руб.

Магазин «Холодильная техника» работает с 10 до 19 часов, обед с 14 до 15 часов.

Суббота и воскресенье - с 10 до 18 часов, без перерыва.

Адрес: ул. Кукуевицкого, 10.

Телефон 32-18-74.

Есть на кого
оставить дом

STINOL

Организация реализует:

ЦЕМЕНТ МКР

ЦЕМЕНТ навальный

ТОВАРНЫЙ БЕТОН

КЕРАМЗИТ

Плиты перекрытия

СВАИ и другой железобетон

Тел. 31-18-21.

ТАРАСКУЛЬ ЛЮКС - 19 950 РУБ.

Обр.: ул. Маяковского, 45/1.
Тел./факс 51-55-01.

ПРЕДПРИЯТИЕ
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
НА ВАКАНТНУЮ
ДОЛЖНОСТЬ

БУХГАЛТЕРА

Требования к кандидатам:

образование по специальности, опыт работы бухгалтером, знание ПК.

Тел.: (3462) 390-690,
390-520.

Сеть магазинов оптово-розничной продажи

Высокое качество!

Реальные цены!

Предлагаем широкий ассортимент физиотерапевтических аппаратов:

Диона, Витафон, Маг, Алмаг, Фея, Вера, Магафон, Рикта (Витязь), измерители АД, ингаляторы, бандажные изделия, компрессионный трикотаж, солевые грелки, массажеры, предметы ухода за больными, трости, костили.

ВНИМАНИЕ!

Открылся специализированный отдел стоматологии.

Мы рады видеть вас по адресам: ул. Дзержинского, За, детская п-ка «Геолог»; пр. Комсомольский, 16. Тел. 35-10-96.

Лиц. № 010342
регистр. № 42-99-1642-1677 от 20.12.99.

Сургутская ТРУДЧУНА

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/company/st/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.

ФСК «Запсибинтерстрой» предлагает ДОМ особого назначения ДОМОСНОВАННАЯ ЛУЧШИХ ТРАДИЦИЙ, УСТРЕМЛЕН В БУДУЩЕЕ - это каркасно-монолитное строение, высотой 14 этажей - таких престижных жилых зданий в Сургуте еще не строили. Дом имеет яркий, оригинальный фасад, отвечает самым современным стандартам качества и надежности. Все квартиры имеют свободную планировку, с улучшенной тепло- и звукоизоляцией, скосы пассажирский и грузовой лифты, кроме этого, рядом с парковкой зоной (напротив офиса «Тюменьэнерго»).

Обр.: ул. 30 лет Победы, д. 19, офис 400.
Тел.: 51-51-27, 51-51-28.

Врачебная косметика

Стоматологические услуги терапевта и ортопеда.

КАЧЕСТВЕННО,
ИМПОРТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ.

Обр.: ул. Ленина, 51/1.

Тел. 35-44-22.

Лиц. № 528222 рег. № 466 от 12.10.1998 г.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ,
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
и ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

С 12 по 13 апреля ЕЖЕГОДНАЯ ТРАДИЦИОННАЯ ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА «МАЛЫЙ БИЗНЕС ЮГОРСКИЙ».

Свою продукцию вам представлят предприятия производства, переработки и сферы услуг Ханты-Мансийского автономного округа.

Время работы выставки: с 10.00 до 17.00.

Ждем вас по адресу:

ул. Энгельса, 14, ДК «Энергетик».

Телефоны для справок: 51-45-06, 51-45-07.

СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

ЗАО «СНГБ» предлагает Вам услуги по брокерскому обслуживанию на рынке ценных бумаг

ЗАО «СНГБ» осуществляет свою деятельность на фондовом рынке на основании выданных Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг лицензий профессионального участника рынка ценных бумаг:

- брокерской деятельности № 186-03771-100000 13.12.2000 г.;
- дилерской деятельности № 186-03833-010000 13.12.2000 г.;
- депозитарной деятельности № 186-03961-000100 от 15.12.2000 г.

ЗАО «СНГБ» является полноправным членом-участником ведущих биржевых площадок России, таких, как Московская межбанковская валютная биржа (ММВБ) и некоммерческое партнерство Фондовая биржа «РТС» (НП ФБ «РТС»).

**Вы хотите продать свои ценные бумаги по рыночной стоимости на ведущих биржах России?
У Вас есть желание вложить часть своих денежных средств в ценные бумаги ведущих российских компаний?**

В рамках брокерского обслуживания ЗАО «СНГБ» исполнит Ваши заявки на продажу или покупку ценных бумаг исключительно по Вашему поручению и на Ваших условиях.

Информационный монитор, установленный в операционном зале банка, транслирующий ход торгов ценных бумагами на ММВБ, обеспечивает прозрачность фондового рынка для каждого клиента.

Выбрав нас в качестве Вашего брокера, Вы будете иметь возможность существенно экономить свое время, так как все вопросы по денежным расчетам, списанию и зачислению ценных бумаг и юридическому обеспечению сделок берет на себя ЗАО «СНГБ».

У Вас есть желание самостоятельно совершать торговые операции с цennыми бумагами в фондовой секции ММВБ?

Для клиентов, имеющих опыт работы на рынке ценных бумаг, ЗАО «СНГБ» предлагает услуги по непосредственному доступу к биржевой торговле цennыми бумагами в режиме реального времени из Вашего офиса или с домашнего компьютера через Интернет.

Электронная система торговли позволяет получать весь спектр биржевой информации в режиме реального времени: котировки; объем спроса и предложения по каждой ценной бумаге; реестры заявок и сделок; текущее состояние позиций (лимитов) по цennым бумагам и денежным средствам; история торгов за день; графики и другую информацию.

Политика в отношении клиентов ориентирована на установление долгосрочных и взаимовыгодных контактов с различными категориями инвесторов, к каждому из которых существует индивидуальный подход.

По вопросам заключения договоров и разъяснения всех возникающих вопросов обращайтесь в отдел «Фондовый магазин» управления торговых операций ЗАО «СНГБ» по адресу: г. Сургут, ул. Кукуевицкого, 19, 1 этаж, каб. 1.40; тел. 39-88-01.

Время приема клиентов: 9.00-13.00, 14.00-15.30. Выходные дни - суббота и воскресенье.

УЧРЕДИТЕЛИ: государственное унитарное предприятие ХМАО

«Редакция газеты «Сургутская трибуна»

и городская Дума муниципального образования город

окружного значения Сургут.

Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография»

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 20,685. Заказ № Г.1812.

Главный редактор

Александр ЩЕПКУНОВ.

Верстка - О. МЕДЯКОВА,

Ж. ЯКУШЕВОЙ. А.ОНОПЫ.